SKCIMIMKALUNA I'IOMELLlEHIAVI KBAPTUP. SKCIMTMKALUNA I'IOMELLI,EHI/II71.
NECTHUYHO-TM®TOBOW Y3ES.
1 Ne HauMeHoBaHue Mnowaab Mon Ne HanMmeHoBaHune Mnowaab Mon
r rnom. M2 rnom. M2
@ 0 @ @ @ @ @ 2C - 2-KOMHaTHasa KBapTupa 70,79+1,07+1,79 1 BHeKBapTMpHbIA KOPUAOP 11,18 1
21600 -
/L 3600 3450 3750 3750 3450 3600 1 KyXHH 11,49 - 2 nVleTOBOVI xonn 10,74 1
2 BaHHas KOMHaTa 3,81 11 3 Kopuaop 5,53 1
3 Cly 1,28 11 4 Tamb6yp 4,03 ?g_?on.
4 Xonn 9,03 - 5 JlecTHnua 11,45 1,2
5 Kopuaop 6,12 - 6 SBaKyauUNOHHbI 6ankoH 10,88 9
‘/\—L/\ 6 Kopunaop 2,20 - Bcero Ha cekumio: 53,81
10.68 7 Xunas koMHaTa 14,69 -
‘ @ ‘ ‘ 8 Xunas KomHaTa 22,17 - SKCMNNNKALMSA NMOMELEHUA KBAPTUP.
0B-2 H\ 05-6 0B-2
i — - i — S =F i T - | —— i — 9 BankoH K=1/K=0,3 |3,58/1,07 8
22.17 06-1 ROAN-1 RAAM-B /T OB-1 22.17 1B - 1-KoMHaTHasa KBapTupa 50,80+2,05
@ 4.03 L 10 Nopxusa K=1/K=0,5 |3,58/1,79 8
= E 11.492 cn.IKJIB no @r@\ N 2 cnfknBno 11.49 1 KyxHs 12,22 -
B = MeTan'KapKoa%— ~ B%4 —%a""(ap'(acy — 2 BaHHas komHaTa, c/y 3,81 11
4D 6y Z Y
— 9 1 h 3 Xonn 10,12 -
( A 5.53 10.74 _ 7
% 2c % 1 30 o @) | T 2 ;822 4 unas komMHaTa 24,65 -
73.65 JE ] _ u mi( - [ /L K 2539 5 Noaxus K=1/K=0,5 |4,10/2,05 8
g MY e | 2cn;KJ'IO m - Y H 2K - 2-KOMHaTHasa KBapTupa 70,64+1,75
3 o 3= L M| meTan|kapxicy =13 1 K 1149
N -
) 1.28 n ] 1. yXHA 1
LN N et S =" = WA
il = T C I T T = d \@E 2 BaHHasa kKoMHaTa 3,81 11
iig GU @ 2 [H11.18\ AMaregomi] M ms 0.034) L g/JJ
=10 2.03 /&T ] I || = 3.427f 255 3 Cly 1,28 11
3 S 6.12 1670}, 15005200 Ll z30p 36 [DooprS— 3250 200)lL190@ g5 1420 3
@ 0 : S ' i iz = \ g St o 4 Xonn 9,03 -
g ﬂ@; Ol [ T A (6) 38@@ 5 | Kopnaop 3,42 -
A > Mg oY 80 3 © ‘ 80 , % P00 5y | MY ’
2320 1000 _% 2320 4600 00 4600 2320()] 1000%° 2320() 6 Kopuaop 2,20 -
2:20] 1= 10.12]10:12 ( @ i (D] [ 7 Xunas koMHaTa 14,69 -
Q
g q kﬂ “ w “j QC ZQ \H U 8 Xunas koMHaTa 22,17 -
g M 3400 3900 3020 =V 3020 3900 3400
9 200 \80 My/i ﬁ\My 180 N200 69 ) 00 9 Knaaosas 2,55 -
g
3 24.65 | 24.65 i 10 | n K=1/K= 3,50/1,75| 8
< 1B 5080 15080 || s omkws /K=0,5 |3,50/1,
52.85 lool/lool 52.85 i
@ d @ [388 @ @ ¢
14, N 12,22 12.22 14.
® g - T N
== = = = 7 &1 1. CxeMy yCTaHOBKM MeT. orpaxxaeHunin cm.KM.
H 558 55'1“ @ BB-2 BB-2n @ BB-1 40 3.50 : " 2. HuxHMit nokasaTens NAoWaan KBapTupbl AaH C
358 | 24.65 4.10 @ ®M 24.65 Bl = y4yeToM KO3IDPULNEHTOB JSIETHUX MOMELLEHUN :
E’_‘\/\/\/—’_\—’“x . . f’_‘—’_‘ﬂ\\/fi
\=""""1 L322 BNy T = 6ankoHbI-0.3, noaxunn-0.5.
— — N\ — — 3. Paspesbl cM.AP-5,
0b-2 0B-2 4. MY n3 6etoHa B15 Tonw.200MM BbINOAHUTL NoOCne
L 3600 4200 3000 3000 4200 3600 1950 | MOHTaXa KOMMYHMKALIMIA
1 21600 1 Y :
5. Tun nokpbiTus cM.AP6
RO © G © ® Gf
SKCMJIMKALNA I'IOMELLI,EHVIVI.
I 1 NECTHUYHO-TMOTOBOW Y3EN.
Tun kBapTUp Kon-Bo | Xwunasa |[Mnowaab O6wasa | O6was
KBapTuUp | Nnowaab| KBapTup | naoLlaas| nioLaab
CNEUNOUKALNA SNEMEHTOB N MATEPUANIOB [NaHHOro| KBapTMp| KB.M. | KBapTUp| KBapTUp Wndp: 051-29A-08 AP 2.6
Tvna KB.M. aHHOrO Ha 3aka3ymk: 000 "OKC CY N2155" )
TMna | cekuuio
Mapka | O603HaueHne| HaumeHoBaHMe Bcero | Macca | MpumedaHue KB. M. KB.M. r.Mocksa, HaratuHo-CaaosHukM, MKp.1, B1.29A, OAO
Ha W3m. |Kon.y4.Jinuct |Ngok.|Moan. Hata
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Z Bes.apx. YyxHoBa Mnan 12 sTaxa.
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